



ВЕСТНИК НА ОБЩИНА ГЪРМЕН



2960; Гърмен, ул. "Първа" №35, тел.: 07523/20-40, факс: 31-79; e-mail: obs_garmen@bitex.bg

15- 28 ноември 2014 г., година (I), 4 /4/

ОБЩНСКИ НОВИНИ

Стартираща пресконференция по проект „Прогрес чрез обучения на служителите на община Гърмен“ 14.11.2014 г.

В периода 13.12.2013 г. – 13.09.2014 г., община Гърмен изпълни проект „Компетентни и мотивирани служители на община Гърмен“, финансиран от ОПАК. Проектът беше на стойност 69 653 лева.

Неговата основна цел „Повишаване на личната компетентност на служителите на общината и подобряване на координацията и взаимодействието между тях“, беше реализирана чрез различни обучения в които се включиха всички служители на общината.

бобщински служители бяха обучени



по 3 теми от каталога на Института за публична администрация:

- Управление на електронната администрация. Облачни технологии. Архитектури, модели и виртуална среда – 2 служители;
- Електронни таблици с MS EXCEL – 2 служители;

- Е - правителство: Успешни практики и предпоставки за развитие – 2 служители;

19 общински служители бяха обучени в индивидуални специализирани обучения по следните теми:

- Работа с неграмотни и със специфични потребности клиенти - 4 общински служители;

- Развитие на ефективни комуникационни и презентационни умения и работа с медии - 10 общински служители;

- Създаване на мрежи от партньорства - 5 общински служители.

Бяха проведени обучения за развиване на ключови компетентности за всичките 70 общински служители. Основните теми на това обучение бяха:

- Умения за комуникация
- Ефективно управление на времето
- Умение за вземане на решение

и управление на конфликти

- Работа в екип

Настоящият проект „Прогрес чрез обучения на служителите на община Гърмен“ е финансиран също от ОП „Административен капацитет“ и той надгражда предишния такъв и затвърждава уменията придобити от общинските служители.

Неговата основна цел е повишаване на квалификацията и уменията на служителите в общинска администрация Гърмен за по-ефективно и пълноценно използване на наличния човешки ресурс, чрез провеждане на серия от обучителни курсове, в които също ще бъдат обучени голяма част от общинските служители.

Ще се проведат 7 обучения по ключови компетентности в които ще се включат общо 115 служители на община Гърмен (някои от служителите ще се повтарят в отделните обучения). Те ще бъдат на следните теми:

- Обучение по Анализ и управление на

рисквете, свързани със сигурността на информацията за 15 участника за 3 дни

- Обучение по Аутсорсинг на общински дейности за 15 участника за 3 дни

- Обучение по Общуване на гръцки език за 30 участника за 15 дни

- Обучение по Управление на качеството за 20 участника за 3 дни

- Обучение по Обучение на обучители за 10 участника за 3 дни

- Обучение по Лидерство за 15 участника за 3 дни

- Обучение по Управление на туристически обекти и културни събития за 10 участника за 3 дни

Ще бъдат обучени 12 служители в специализирани обучения за придобиване на нови, специфични умения, съгласно каталога на Института по публична администрация, както следва:

1. ИТО-5: Курс по Презентационни умения. MS Power Point (базов курс) за 5 участника за 3 дни;

2. УИС-1: Курс по Управление на информационни системи за 2 участника за 2 дни;

3. ЧЕО-1А: Курс по Комуникативни умения на английски език (базов курс) за 5 души за 5 дни.

ИНИЦИАТИВА ЗА ПОДПОМАГАНЕ НА ДЕЦАТА СИРАЦИ ОТ ОБЩИНА ГЪРМЕН



„ДА ПОДАДЕМ РЪКА“



УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ И ПРИЯТЕЛИ НА ОБЩИНА ГЪРМЕН,

За втора поредна година община Гърмен организира инициативата за подпомагане на децата сираци от община Гърмен „Да подадем ръка“. Тази година тя ще се проведе под надслов „По-щастливи празници за децата сираци“.

Благодарение на вашата подкрепа през миналата година се събраха 6 300 лв., които подпомогнаха 42-те деца сираци от общината.

Паричната сума, която те получиха, е символичен жест за направеното добро и съпричастност от ваша страна. Безкрайна е радостта и благодарността на децата към това ваше благородно дело.

Най-сърдечно Ви благодаря и от мое!

Нека и сега всички заедно да направим по-усмихнати, по-щастливи тези деца!

Нека да посрещнат Новата година с надежда, вяра и любов!

За това е необходимо само да участвате в благотворителната инициатива по най-удобния за вас начин, като:

- Участвате в Благотворителния концерт на 19.12.2014 г.;

- Участвате в Коледния базар със свое произведение – предмет, сувенир или кулинарно изкушение;

- Дарите парични средства, в кутиите, които ще са на Коледния базар или

- по Банкова сметка: **IBAN - BG62STSA93003390012010.**

Ако имате въпроси или предложения, не се колебайте да се свържете с мен на тел. 07523/20-47.

С уважение,

МИНКА КАПИТАНОВА

Кмет на община Гърмен

УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА ОБЩИНА ГЪРМЕН,

По идея на Генералната асамблея на ООН – 16 ноември 2014 година е определен като Световен ден за възпоменание на жертвите при пътнотранспортни произшествия.

В община Гърмен за периода от 2010 до ноември 2014 г. са регистрирани следните ПТП:

2010 год. тежки ПТП – 7, убити – 4, ранени – 11
2011 год. тежки ПТП – 6, убити – 1, ранени – 6
2012 год. тежки ПТП – 13, убити – 1, ранени – 24
2013 год. тежки ПТП – 11, убити – 0, ранени – 13
2014 год. тежки ПТП – 11, убити – 1, ранени – 16

Нека всички да си спомним и почетем паметта на хората, загинали по пътищата на страната.

Да бъдем по внимателни и толерантни! С действия и пример да покажем, че ценим своя и живата на другите, независимо дали сме зад волана, пътници или пешеходци.

Кабинетът прие актуализация на бюджета

ДФ "Земеделие" получава 92 млн. лева за животновъди, плодове, зеленчуци и общини. Агенцията по храните, Селскостопанска академия, ИАГ и ИАРА, очакват финансиране от 16.4 млн. лева



Министерският съвет прие (11.11.14) актуализация на държавния бюджет.

Въпреки, че средствата заложи за Държавен фонд „Земеделие“ са намалени спрямо предложения по-рано проект на Службения кабинет, в тях са предвидени средства за националните доплащания за животни.

Недостигът в бюджета на ДФ „Земеделие“ е близо шест пъти по-голям от този на Министерството на земеделието и храните – 92.1 млн. лева.

От тях, за изплащане на националните доплащания за животни към животновъдите, са необходими 60 млн. лева; за изплащане на ДДС за общините по Програма за развитие на селски райони и други програми – 22.1 млн. лева; за държавни помощи за болестта „син език“ и за минимална помощ за производителите на плодове и зеленчуци – 10 млн. лева.

По бюджета на Министерството на земеделието и храните недостигът е в размер на 16,4 млн. лева. Средствата са необходими за разплащане на сключени договори в частта на издръжката на Българската агенция по безопасност на храните – 5.4 млн. лева.; Селскостопанската академия – 5 млн. лева.; Изпълнителна агенция по горите – 4 млн. лева.; Изпълнителната агенция „Рибарство и аквакултури“ – 2 млн. лева.

ЕК пушна парите по ОП Околна среда



Европейската комисия информира България, че плащанията от европейските фондове по Оперативна програма „Околна среда“ за програмния период 2007-2013 се възстановяват.

Официалното писмо е изпратено до българската страна на 13 ноември, съобщиха от ЕК, цитирани от БГНЕС. Това означава, че

службите на ЕК ще могат да обработват плащанията от Европейския фонд за регионално развитие и Европейския кохезионен фонд по проектите от оперативната програма.

Плащанията към България се възстановяват и Комисията ще започне с изплащане на 166 млн. евро от Европейския кохезионен фонд и 74 млн. евро от Европейския фонд за регионално развитие.

„Приветствам положителните стъпки, предприети от българските власти за подобряване и укрепване на системата за управление на оперативната програма. Плащанията към България по ОП „Околна среда“ се възстановяват, което е отлична новина за българската икономика, но също така и за бъдещето на сътрудничеството между България и Европейската комисия“, заяви комисарят по регионалната политика Корина Крецу.

„Възстановяването на плащанията по оперативна програма „Околна среда“ е чудесна новина за България и идва в ключов момент за страната и държавния бюджет. Това показва, че Европейската комисия отчита, когато работата е свършена и правилата са спазени. Предназначените за България средства трябва да се използват ефективно, защото от тях зависи подобряването на качеството на живот. Пожелавам успех на българското правителство в тази задача и обръщам внимание, че следващата година предоставя последна възможност за усвояване на парите от програмен период 2007-2013“, заяви вицепрезидентът на ЕК за бюджета и човешките ресурси Кристилина Георгиева.

В началото на 2013 г. Европейската комисия задейства процедура, в резултат на която плащанията на европейски фондове бяха спрени временно заради съмнения за нередности, свързани с обществените поръчки при изпълнение на проектите и слабости в системите за управление и контрол на програмата.

След извършен одит в България през октомври 2014 г. службите на Комисията стигнаха до извода, че всички предложени коригиращи мерки са били приложени. Това значително ще намали риска от грешки и нередности при използването на средствата в бъдеще.

Фермерите не са информирани за зелените плащания



Според данните от анкета на Института по пазарна икономика /ИПИ/ близо половината от земеделците възнамеряват да задържат рентите на нивата от миналата година.

Една трета смятат да дадат по-високи ренти, а един от всеки десет – по-ниски.

Три четвърти от фермерите имат намерение да инвестират в стопанствата си през 2015 г. Най-много планове има за закупуването на нова техника, строителство и ремонт на сгради, закупуване на земя и на оборудване.

Основно стопаните разчитат на собствени средства за финансиране на инвестицията си. Наблюдава се отчетлива дистанция между зърнопроизводството, от една страна, и останалите сектори в отрасъл „селско стопанство“ по отношение достъпа до кредитиране, като за първите банките са по-съществен източник на финансиране.

Един от всеки 13 от анкетираните споделя, че възнамерява да се насочи и към други сфери на отрасъла.

Близо една трета от планиращите диверсификация на производството смятат да се насочат към отглеждането на животни, а 12,5% към трайни насаждения.

Над половината от анкетираните смятат, че имат ограничена или никаква информация за директните плащания през 2015 година.

Най-сериозни притеснения по отношение на възможния финансов ефект буди нивото на информираност за зелените плащания, за които подготовката трябва да се извърши през настоящата есенна сеитбена кампания. Едва 37% споделят, че имат необходимата информация за схемата.

Новата Европейска комисия и местното управление в Европа



На 1 ноември започна работа новата Европейска комисия под ръководството на бившия министър-председател на Люксембург Жан Клод Юнкер. Съветът на европейските общини и региони (СЕОР) е направил експресно проучване за контактите между членовете на новата Европейска комисия и местното управление в

Европа. Изследването показва, че тези връзки са стабилни чрез предишните мандати на сегашните комисари. Най-интересният резултат е, че 11 от 28-те комисари са бивши кметове или общински съветници, а 7 от бившите комисари са заемали длъжности на регионално ниво. Други интересни данни са заделянето на около 40% от европейските фондове за местните и регионални власти, както и прилагането на около 60% от европейското законодателство на местно и регионално ниво. Всеки европейски гражданин заделя средно 0,27 евро на ден в полза на европейските фондове.

ИНФОРМАЦИЯ

За свободните работни места в Дирекция „Бюро по труда“ гр. Гоце Делчев към 07.11.2014 г.

Дирекция „Бюро по труда“ гр. Гоце Делчев
Телефон за връзка: 0751/61261

А. СПЕЦИАЛИСТИ С ВИСШЕ ОБРАЗОВАНИЕ - 3 МЕСТА

1	Кредитен специалист банка	Висше образование
1	Учител НУП	Висше образование
1	Старши възпитател	Висше образование

Б. СПЕЦИАЛИСТИ СЪС СРЕДНО И ПО-НИСКО ОБРАЗОВАНИЕ - 25 МЕСТА

5	Шивач	Основно образование
1	Шофьор, лекотоварен автомобил	Основно образование
1	Машинен оператор, дърводелство	Основно образование
1	Опаковач	Основно образование
1	Машинен оператор, шиене на обувки	Основно образование
10	Шивач, мъжко и дамско облекло	Основно образование
1	Общ работник, строителство на сгради	Основно образование
1	Работник консервна фабрика	Основно образование
1	Тракторист	Основно образование
1	Старши специалист	Средно образование
1	Шофьор, кран	Основно образование
1	Шофьор, товарен автомобил	

Давайте Вашето мнение и коментар за вестника на община Гърмен на служебния ни телефон:

**07523/20-40 и 07523/20-47 или на адрес: с. Гърмен, ул. „Първа“ №35
както и на e-mail: obs_garmen@bitex.bg**